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هرگاه ب. م. م دو عدد  و  برابر ۰‏۳‏ باشد، ک. م. م دو عدد  و  کدام است؟1

۵‏۲‏۲‏۵4‏۲‏۳‏۰3‏۵‏۱‏۰2‏۰‏۳‏1

ب.م.م دو عدد ۶‏ و ک.م.م ‌آن دو عدد ۰‏۹‏ می‌باشد، اگر یکی از این دو عدد ۸‏۱‏ باشد عدد دیگر کدام است؟2

۵‏۴‏۴4‏۲‏۰3‏۶‏۰2‏۳‏1

ل است؟3 کدام گزینه عدد اوّ

۱‏۴‏۱4‏۹‏۱3‏۲‏۱‏۳2‏۴‏۳‏1

حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟                         4

1234

اگر  بخش‌پذیر و  باشد، حاصل  برابر کدام گزینه است؟5

1234

حاصل عبارت مقابل برابر است با: ) عدد طبیعی است.(                         6

۱‏۳234‏1

حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟                         7

1234

اختلاف بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین شمارنده‌ی عددی ۴‏۱‏ است. مجموع ارقام این عدد چند است؟8
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کوچک‌ترین مضرب مشترک اعداد ۶‏۲‏، ۵‏۶‏ و ۱‏۹‏ کدام است؟9

۳‏۷‏۲‏۲4‏۸‏۱‏۰3‏۱‏۹‏۳2‏۱‏1

ک.م.م دو عدد برابر ۲‏۷‏ و ب.م.م همان دو عدد برابر ۲‏۱‏ است. حاصل‌ضرب ‌آن دو عدد کدام است؟10

۴‏۶‏۸‏۸4‏۸‏۲‏۲3‏۳‏۴‏۰2‏۶‏1

حاصل عبارت زیر کدام است؟11

۱4‏۲3‏۴2‏1

اگر  باشد، ‌آن‌گاه حاصل  کدام است؟12

۶‏۷‏۱‏۸4‏۶‏۱‏۶3‏۵‏۱‏۴2‏۴‏۱‏1

اگر دو عدد a‏ و b‏ اول باشند، نسبت ک.م.م به ب.م.م ‌آن‌ها همواره کدام است؟13

1234

تعداد شمارنده‌های اول کدام گزینه از سایر گزینه‌ها بیش‌تر است؟14

۸‏۱‏۰4‏۳‏۴3‏۲‏۶2‏۳‏1

حاصل‌جمع تمام شمارنده‌های عدد ۶‏۳‏ کدام است؟15

۹‏۹‏۷4‏۹‏۱3‏۹‏۹2‏۸‏1
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.1

، خواهیم داشت:2 گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. با توجه به اینکه 

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌‌ها:3
علاوه بر ۱‏ و ۳‏۴‏۳‏ بر ۷‏ و ۹‏۴‏ بخش‌پذیر است. 

علاوه بر ۱‏ و ۱‏۱۲‏ بر ۱‏۱‏ بخش‌پذیر است. 

علاوه بر ۱‏ و ۱‏۹‏ بر ۷‏ و ۳‏۱‏ بخش‌پذیر است. 

ل است.  فقط بر ۱‏ و ۱‏۴‏ بخش‌پذیر است، پس عدد اوّ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.4

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. با توجه به این‌که  بخش‌پذیر است می‌توان گفت:5

، پس:                          از طرفی، 
از ‌آن‌جا که  هیچ عامل مشترکی ندارند، پس ) بخش‌پذیر است(،  هم با  عامل مشترکی ندارد. یعنی:

پس:                         

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.6
                        

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.7
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. عدد ۱‏ کوچک‌ترین شمارنده‌ی هر عدد می‌باشد، اگر بزرگ‌ترین شمارنده‌ی عدد را  در نظر8
بگیریم داریم:

پس بزرگ‌ترین شمارنده‌ی عدد برابر ۵‏۱‏ است.
می‌دانیم بزرگ‌تری شمارنده‌ی هر عدد خود ‌آن عدد می‌باشد، پس عدد موردنظر ما ۵‏۱‏ می‌باشد که مجموع ارقام ‌آن برابر ۶‏

است.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ابتدا هر سه عدد را به شمارنده‌های اول تجزیه می‌کنیم:9

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. دو عدد را a‏ و b‏ فرض می‌کنیم، می‌دانیم:10

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. ابتدا  را با استفاده از نمودار درختی حساب می‌کنیم:12
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.13

14، گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. شمارنده‌های اول ۶‏۳‏، ۴‏۲‏ و ۸‏۱‏ شامل اعداد ۲‏ و ۳‏ هستند، ولی شمارنده‌های اول ۰‏۳‏ برابر 
۳‏ و ۲‏ هستند.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. شمارنده‌های عدد ۶‏۳‏ برابر است با  که مجموع همهٔ ‌آن‌ها برابر با15
۱‏۹‏ می‌شود.
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